Bài 4:

 1.  Cho nửa đường tròn tâm O, đường kính AB. Hai dây AD và BE cắt nhau tại một điểm P nằm ngoài (O). Hai dây AE và BD cắt nhau tại H.

a) Chứng minh rằng  tứ giác PDHE là tứ giác nội tiếp và PD.PA = PE.PB.

b) Gọi I là trung điểm của PH. Chứng minh rằng IE là tiếp tuyến của (O).

Chứng minh rằng khi D; E chuyển động trên cung AB sao cho số đo cung DE không đổi thì đường thẳng đi qua P và vuông góc với DE luôn đi qua một điểm cố định.
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2. Một hình trụ có diện tích xung quanh bằng 352 cm2 và bán kính đáy là 7 cm. Tính chiều cao của hình trụ đó.
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	
	Vẽ đúng hình
	0,25

	
	Chu vi đáy hình trụ là: 7.2.3,14 = 43,96 (cm)

Chiều cao của hình trụ đó là: 352 : 43,96 ≈ 8 (cm)
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